

Gospodarska zbornica Slovenije in Inženirska zbornica Slovenije v skladu z zaključki posveta 31. marca 2009 na sejmu MEGRA v Gornji Radgoni nadaljujeta s posveti o problematiki učinkovite (javne) gradnje.

Po tem posvetu smo večkrat izpostavljali, da je slabih praks v načrtovanju, vodenju in izgradnji javnih objektov in nestrokovnih posegov v celotnem procesu graditeljstva, veliko. Prepogosto spreminjanje in neuskkljenost področne zakonodaje terja zamudna in draga prilagajanja investicij. To kviri ugled vseh sodelujočih v teh procesih, čeprav je še vedno večina objektov zgrajenih kvalitetno in v rokih.

Postopki umeščanja objektov v prostor, posebej infrastrukturnih, so predolgi in daljši kot v ostalih državah EU.

V času krize, ko je obseg dejavnosti v gradbeništvu v prvih treh mesecih tega leta za petino manjši kot v letu 2008, pa predstavljajo še večji problem omejene možnosti za čimprejšnjo realizacijo napovedane pospešene izgradnje državnih infrastrukturnih objektov. Razlogi za to so v pomanjkanju preteklih investicijskih odločitev, posledica tega pa je pomanjkanje vnaprej pripravljenih infrastrukturnih projektov »na zalogo«.

Sedanje stanje pomanjkljive in neuskkljene zakonodaje ter organiziranosti za načrtovanje, projektiranje, gradnjo in kompetenten nadzor gradnje objektov, posebej javnih investicij, terja spremembe in to strokovno dosledne, preudarne in odgovorne. Nujne so spremembe zakonodaje o graditvi, umeščanju v prostor in javnih naročilih, v paketu z zakonodajo o varstvu okolja. Nujna je učinkovitejša organiziranost državne uprave za strokovno vodeno pripravo novih zakonodajnih rešitev, posebej pa to velja tudi za organiziran pristop k javnim gradnjam, ker je država očitno neučinkovit naročnik in vodja svojih investicij. Brez večjega vključevanja stroke s kompetencami in referencami na področju graditve ne bo pravih učinkov.

Te trditve bodo na konkretnih primerih iz prakse predstavili tudi strokovnjaki, izkušeni inženirji, vodje projektov in odgovorni projektanti, ki pavšalnih kritik za neučinkovitost posameznih gradenj, posebej javnih, ki so nemalokrat neupravičeno usmerjene tudi nanje, ne morejo sprejemati brez predlogov za sistemske spremembe na tem področju.

O teh temah bomo spregovorili na

posvetu z naslovom

UČINKOVITA GRADITEV JAVNIH OBJEKTOV ZA IZHOD IZ GOSPODARSKE KRIZE

ki bo

bo v ponedeljek, 08. junija 2009 ob 12.00 uri v dvorani A, GZS, Dimičeva 13, Ljubljana.